

Fitch отметило рост глобальных рисков после Brexit

// 28 июля 2016 года

<https://special.uzkemyosanoat.uz/ru/press/news-economy/fitch-otmetilo-rost-globalnyh-riskov-posle-brexit>

Международное рейтинговое агентство Fitch сообщило в среду о незначительном пересмотре прогноза роста мировой экономики, отметив существенное углубление рисков после решения Великобритании выйти из Евросоюза.

Fitch ожидает, что Федеральная резервная система США один раз повысит ставки в 2016 году и дважды - в 2017 году. В мае Fitch прогнозировал два повышения в 2016 году и три - в 2017.

Как ожидает агентство, Европейский центральный банк, скорее всего, продлит программу скупки активов, которая должна была завершиться в марте 2017 года, в то время как Банк Англии и Банк Японии могут вскоре снизить ставки.

В то же время, экономическая ситуация за пределами Европы указывает на стабильный, а не слабеющий рост, говорится в отчете агентства.

Хотя Brexit спровоцировал волну потрясений на финансовых рынках, итоги британского референдума вряд ли приведут к глобальной рецессии, так как прямые торговые связи между Соединенным Королевством и остальным миром незначительны, говорится в докладе агентства.

Fitch снизило прогноз роста экономики Великобритании на 2017 год до 0,9 процента с 1,1 процента из-за неопределенности в связи с Brexit, однако не ждет рецессии.

Прогноз роста экономики еврозоны на 2017 год был пересмотрен до 1,4 процента с 1,6 процента, ожидавшихся ранее. Схожий пересмотр коснулся и прогноза на 2018 год.

Прогноз роста ВВП Китая на 2016 год был пересмотрен вверх до 6,5 процента, что объясняется выходом лучших, чем ожидалось, данных; в то время как Россия и Бразилия столкнутся с менее сильной, чем прогнозировалось ранее, рецессией.

Агентство улучшило прогноз роста экономики Японии на 2017 год ввиду решения властей отложить повышение потребительского налога, но укрепление иены ограничило пересмотр отметкой 0,1 процента.

Помимо этого, Fitch изменил прогноз по экономическому росту США на 0,1% в сторону понижения из-за более слабого роста экономики еврозоны и укрепившегося доллара. Агентство также отмечает, что стабилизация цен на сырье снижает давление на производящие эти товары страны, и на этом фоне ожидает меньший спад экономики России в 2016 году.

Источник: reuters.com